

realizace chodníků u horních bytovek v Nahořanech, realizace sociálního zařízení v hasičské zbrojnici v Dolsku, oprava mostku přes řeku Metuji v Dolsku a mnoho drobných oprav a údržbových prací po celém území obce, od komunikací až po obecní budovy.

Zastupitelstvo obce Nahořany také schválilo záměr realizace společnosti Zásilkovna, tedy tzv. Z-boxu, který bude umístěn v Nahořanech na parkovišti u Obecního úřadu.

Z-Boxy jsou schránky na příjem balíků z e-shopů a jsou unikátní tím, že jsou zcela soběstačné 24 hodin denně. Pohání je pouze solární panely a díky tomu mohou stát skutečně takřka kdekoliv. Navíc se ovládají přes mobilní aplikaci, přes níž si již lidé zvykli vyplňovat adresu, když posílají balík. Tím pádem se zákazník ani nemusí ničeho dotýkat a ťukat do displeje.

Klíčové zároveň je, že přes Z-Boxy bude možné zásilky nejen přijímat, ale podobně jednoduše také podávat. Je to krok ke komfortnímu přijímání a odesílání zásilek v naší obci a to 24 hodin denně.



Toto je ve zkratce představení naší práce v uplynulém roce a plány pro rok 2021. Pokud bude mít někdo z občanů nějaký podnět k realizaci, velmi rád se s ním seznámím.

Závěrem s velkým smutkem musím vzpomenout na pana Ing. Břejchu z Náchoda, který na sklonku roku 2020 zemřel. Byl to projektant a rádce, a po desítky let spolupracoval s obcí Nahořany v oblasti vodohospodářských staveb na našem území. On i jeho odbornost nám bude velmi chybět, a kdo jste se s ním setkali, vzpomeňte si prosím na něj. Čest jeho památce.

Josef Hlávko, starosta obce Nahořany

SDH Lhota - Doubravice

Rok 2020 nebyl moc příznivý pro pořádání akcí, ale i celkovou práci ve větších kolektivech.

I přes tuto nepřízeň byl pro SDH úspěšný. Když to shrneme, tak se nám podařilo v létě oslavit 135. výročí založení SDH, po 40 letech jsme dokázali sestavit tým a soutěžit v Nahořanech O pohár starosty obce Nahořany. Dále se nám podařilo uskutečnit sběr starého železa a nakonec i vánoční rozsvěcení stromu.

Doufáme, že letošní rok bude příznivější a budeme se zase moci v hojném počtu setkat ve zdraví a pohodě. Děkujeme za vaši přízeň a vzájemnou spolupráci v tomto roce.

Šárka Bartošová, za SDH Lhota - Doubravice,
zastupitelka obce



**PROSÍME OBČANY, ABY NEODKLÁDALY
PAPÍR KE KOTEJNERŮM NA PLAST
ANI PAPÍR NEDÁVALY DO KONTEJNERŮ
URČENÝCH NA PLAST !!!**



na papír jsou kontejnery volně dostupné
na celém našem území, případně na
našem sběrném dvoře

*

blíže informace na www.nahorany.eu
záložka odkládací dvůr